

Инсайд. 33 года красивых слов

Послушали большое интервью Усса на радио «КП». Александр Викторович в своём репертуаре:

«Мы торгуем сырьём, а сливки с этого снимают другие. Поэтому главная стратегическая задача Сибири сейчас — это модернизация сибирской экономики, переход от сырьевой к высокотехнологичной продукции с высокой добавленной стоимостью».

«Почему электродвигатели изготавливают из наших металлов в Китае? Почему это не делаем мы?»

И дальше сенатор сам отвечает: мол, когда-то наши крупные сырьевые предприятия перешли в частные руки, а новые собственники решили просто гнать сырьё на экспорт, потому что так было проще. И по сей день многие так и гонят.

А у нас встречный вопрос. Александр Викторович, так вы же во власти с 1993 года. В 1994-95 уже в СФ заседали, потом сразу замгубернатора стали. Приватизация шла у вас на глазах и при вашем участии, что ж вы раньше-то молчали? И почему вы за 33 года во власти так и не добились перехода «от сырьевой к высокотехнологичной продукции»?

Следом идёт вторая любимая тема Усса: ах, как важно продлить железную дорогу от Курагино до Китая! Но этот ж/д-путь нужен только для массового вывоза угля, больше ни для чего. Мы же вроде хотим уходить от сырьевой экономики? Для экспорта продукции глубокой переработки хватит и тех путей, что есть.

Ну и про уголь:

«Вреден ведь не уголь, а способы его сжигания. Сейчас имеются современные решения, которые обеспечивают фактически чистую угольную генерацию и производство полимеров из угля».

Поняли, да? Владельцы угольных разрезов не виноваты. Виноваты потребители, которые неправильно сжигают уголь. Вот как они начнут сжигать правильно, так будет город-сад. И, конечно, во всём интервью ни слова о газификации.

Про храм на Стрелке:

«Я думаю, в ближайшие две недели мы выйдем на вопрос о получении разрешения на строительство. Мы рассчитывали, что в декабре выйдем из экспертизы. И теперь всё-таки это произойдёт. В объектах такого рода прежде всего важна солидность и качество. Когда речь идёт о проектах, устремлённых на десятилетия, точнее, на столетия, такие [временные] подвижки не являются чем-то принципиальным».

Александр Викторович, а если подвижки не принципиальны, то, может, ещё лет на 10 отложим? Для солидности.

Фото:



t.me/krasn lions

Автор: Кирилл Богданович © Babr24.com Источник: <https://t.me/krasn lions> ОБЩЕСТВО, ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК
🕒 257 06.02.2026, 08:04

URL: <https://babr24.com/?IDE=288008> Bytes: 2451 / 2244 [Версия для печати](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

Автор текста: **Кирилл
Богданович.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)